

我国将发射“天都一号、二号”探月卫星

记者2月3日从深空探测实验室获悉，我国将发射“天都一号”“天都二号”通导技术试验卫星，双星将在月球轨道编队飞行，实施月球轨道通信导航新技术验证。

“天都一号”“天都二号”两颗星将随鹊桥二号月球中继卫星一同进入地月转移轨道，之后两颗星将进行近月制动，进入环月大椭圆轨道，在环月大椭圆轨道上，采用星地激光

测距、星间微波测距等方式，开展高精度月球轨道测定轨技术验证。”深空探测实验室天都通导技术试验星总指挥陈晓介绍，这两颗小微型试验卫星将为后续我国鹊桥通导遥综合星座系统的建立，提供有力的参考和依据。

“天都一号”“天都二号”是深空探测实验室的首发星，计划于2月7日前后抵达中国文昌发射场，与探月工程四期中

继星（鹊桥二号卫星）一起在上半年发射实施。

深空探测实验室是由国家航天局、安徽省、中国科学技术大学三方共建的新型科技研发机构。当前，实验室已加入国际宇航联合会，并与国际月球天文台协会、泰国国家天文台等14个国际科研机构签署了合作协议，加速扩大中国航天国际“朋友圈”。

据新华社

2月4日，“龙腾香江 缤纷香港”新春文化活动在九龙庙街举行，龙狮表演、汉服秀、写春联等活动吸引了众多市民和游客。
图为汉服爱好者在活动现场挑选传统零食。
据新华社



中国工商银行原纪委书记刘立宪被逮捕

记者4日从最高人民检察院获悉，中国工商银行股份有限公司原党委委员、纪委书记刘立宪涉嫌受贿一案，由国家监察委

员会调查终结，移送检察机关审查起诉。

日前，经最高人民检察院指定管辖，山东省人民检察院依

法以涉嫌受贿罪对刘立宪作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。

据新华社

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

平凡窗口显真情 致敬平凡且不凡的农行人

一位热心的大姨匆匆忙忙走进中国农业银行烟台解甲庄支行，将一包高粱饴软糖放在客服经理孙姐的窗口说：“太感谢你们了，我都没发现少了1万元。当时正着急去交房款，还没走多远，你们电话来了，要不然我都没注意到。”孙姐回应说：“大姨你别客气，这是我们的职责所在！”憨厚朴实的大姨说：“你们别嫌弃，我想表达我的谢意……”

事情原来是这样的，大姨取款19万元，因着急去给孩子交房款，离开时有些

匆忙，有1万元现金落在了窗口的凹槽里，孙姐在为下一位客户办理业务前发现了这笔钱，立即通知大堂经理，但大姨人已走远。随即，她第一时间给大姨打电话告知此事。

对于农行人来说，这类事情再寻常不过，但对客户而言，丢失的1万元钱在其他地方未必能找回。在农行，如孙姐般的老员工，把最美好的青春岁月，甚至前半生都奉献给了农行。她亲历了莱山农行的繁荣与发展，始终坚守岗位，勤勉敬业，默

默奉献。尽管如今的她没有耀眼的成绩与荣誉，但她会认真办理每一笔看似简单实则复杂的业务，掌握新业务，尽职尽责，低调稳重，力争零差错。

简单的事情重复做，重复的事情用心做。这正是当代农行青年员工应向老一辈学习的优秀品质。在提升专业素质、追求经营业绩的同时，努力沉淀下来，静下心来，踏踏实实地为每一位客户提供好服务。

时刻记得我们为了什么而出发！

浓情暖城



小董海参 节前清仓大促销



在春节即将来临之际，小董海参清库检漏活动开始啦。全部都是清仓价，质量有保证，懂海参的市民请抓紧机会囤货。

淡干海参 标价 2200 元/500g，买一送一折合 1100 元/500g；

深海纯野生刺参 90-120 头，标价 2550 元/500g，买二送一折合 1700 元/500g，500g 海参能吃 3-4 个月，超级划算，购买一组赠送价值 288 元佛跳墙一盒；

人工自然晾晒老淡干 标价 2250 元/500g，买二送一折合 1500 元/500g，购买一组赠送价值 288 元佛跳墙一盒。

小董郑重承诺：我所经营的海参质量有保证，泡发好的海参个大、肉厚、有嚼劲，可以免费试发。有任何质量问题全额退款（七天无理由退换货）。

外地包邮，本地市区免费送货上门，任您挑选。五区（芝罘区、莱山区、高新区、

福山区、开发区）打车来店，凭出租车小票可报销路费。

地址：芝罘区华茂街 50 号烟中大厦一楼小董海参专卖店

电话：15688640989

公交乘车线路：49 路道恕街小学下车；46 路证券公司下车；50 路、61 路、3 路、6 路、11 路、17 路、18 路、32 路口腔医院下车后从面市街向南走到华茂街；47 路汇丰广场下车；1 路、2 路、5 路、10 路、45 路、51 路茂昌眼镜下车



湖南省纪委监委驻省委统战部纪检监察组原组长李超被“双开”

湖南省纪委监委4日通报，日前，经湖南省委批准，湖南省纪委监委对省纪委监委驻省委统战部纪检监察组原组长李超严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

李超严重违反党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、工作纪律和生活纪律，构成严重职务违法并涉嫌受贿犯罪，且在党的十八大后不收敛、不收手，性质严重，影响恶劣，应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》

《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定，经湖南省纪委监委会议研究并报湖南省委批准，决定给予李超开除党籍处分；由湖南省监委给予其开除公职处分；收缴其违纪违法所得；将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉，所涉财物一并移送。给予其开除党籍的处分，湖南省纪委十二届四次全会已予以追认。

据新华社

安徽省蚌埠市委原常委、市纪委原书记、市监委原主任项跃文被“双开”

安徽省纪委监委2月4日发布消息，经中共安徽省委批准，安徽省纪委监委对蚌埠市委原常委、市纪委原书记、市监委原主任项跃文严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查，项跃文身为纪检监察机关党员领导干部，丧失理想信念，对抗组织审查；无视中央八项规定精神，大肆收受礼品、礼金；在组织函询时不如实说明问题，不按规定报告个人有关事项，违规为他人谋取人事利益；亦官亦商，违规借用管理和服务对象钱款，违规从事营利活动，违规为亲属经营活动谋取利益，搞权色交易；执纪违纪、执法犯法，利欲熏心，甘于被“围猎”，与不法商人搞权钱交易，利用职权为他人在项目承接、土地规划调整等事项

上谋取利益，并非法收受巨额财物。

项跃文严重违反党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律和生活纪律，构成严重职务违法并涉嫌受贿犯罪，且在党的十八大后不收敛、不收手，性质严重、影响恶劣，应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定，经安徽省纪委监委会议研究并报省委批准，决定给予项跃文开除党籍处分；由安徽省监委给予其开除公职处分；终止其省第十一次党代会代表、蚌埠市第十二次党代会代表资格；收缴其违纪违法所得；将其涉嫌受贿犯罪问题移送检察机关依法审查起诉，所涉财物一并移送。

据新华社